

首季赚5229万 Earned 52.29 million in the first quarter

營收減+繁榮稅

英美煙草首季賺5229萬

(吉隆坡28日讯)受营收减少及受繁荣税冲击,英美烟草(BAT,4162,主板消费产品服务组)截至2022年3月31日首季,净利从6311万3000令吉跌17.15%至5228万8000令吉。

首季营业额从5亿6655万2000令吉,挫7.94%至5亿2155万9000令吉。

派息17仙

该集团每股派17仙股息,6月15日除权、16日享有,24日支付。该集团文告说,尽管私烟按年减2%,基于奥密克戎变种病毒干扰,销量跌7%;免税店的销售鉴于区域与国际旅游限制继续受冲击,使得总体营收因而跌约8%或4500万令吉。

其市占报51.9%,按季微挫0.5%。

集团的营运盈利按年跌5%或500万,从8700万跌至8200万令吉;期间成本合理化成功减少开销800万令吉或14%。

然而,基于一次过繁荣税,其实际税率从24%增长至32.2%,所缴纳税务从1994万6000升至2478万8000令吉,拖累净利跌17.15%。

该集团董事经理纳德沙林说,英美烟草继续在策略品牌,如优质品牌与物有所值品牌保持成长势头,也展开线上线下结合的销售。

他说,黑市烟草市占仍达60%,使合法烟草市场受威胁,政府每年流失50亿令吉税收。国境重开风险再增,政府宜配置更多资源在边境加强执法。

他认为,政府应争取机会降低价差,而政府合法化电子烟可喜,这不仅减低吸烟风险,也确保后者遵循安全与素质标准。

展望未来,大马迈入地区流行冠病期,对次季的机场等免税店逐步复苏谨慎乐观,预期繁荣税推高2022年实际税率。